

چیلڈرنز ہیرنگ - معلومات برائے والدین / کیئررز۔
اس دستی اشتہار میں بتایا گیا ہے کہ اگر آپ کے بچے کو چیلڈرن ہیرنگ کے لیے حبان پڑا تو کیا ہوگا۔

ہیرنگ اس وقت منعقد ہوتی ہے جب آپ کے بچے کی فلاح و بہبود کے بارے میں خدشات موجود ہوں یا انہوں نے کسی حبرم کا ارتکاب کیا ہو۔

کیا میرے لیے ہیرنگ پر پیش ہونا لازمی ہے؟

جی ہاں، آپ بطور ایک متعلقہ شخص کے اور آپ کا بچہ ہیرنگ پر لازمی طور پر پیش ہوں۔ بعض حالات میں پینل کے ممبران کو فیصلے کا اختیار ہوتا ہے کہ جب تک آپ کی اپنی مرضی نہ ہو آپ اور / یا آپ کے بچے کو حاضر ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔

عام طور پر ایسا پری-ہیرنگ پینل کی صورت میں ہوتا ہے جس میں آپ کو حاضر ہونے کی ضرورت نہیں ہوتی۔ تاہم، اس کا فیصلہ ہیرنگ سے قبل بھی کیا جاسکتا ہے۔ آپ رپورٹرز کے ساتھ بذریعہ رابطہ پینل سے اس بارے میں فیصلہ کرنے کی درخواست کر سکتے / سکتی ہیں۔

متعلقہ شخص ہونا؟

والدین کے علاوہ بھی بعض افراد کو متعلقہ شخص کی حیثیت حاصل ہوتی ہے جن کے لیے ہیرنگ پر پیش ہونا لازمی ہوتا ہے۔ کوئی بھی شخص متعلقہ شخص کی حیثیت کے لیے درخواست کر سکتا ہے۔ اگر آپ یا آپ کے بچے کا خیال ہے کہ کوئی شخص متعلقہ شخص کی حیثیت رکھتا ہے تو آپ اس کے بارے میں بھی کہہ سکتے ہیں۔ اس بات کا فیصلہ پری-ہیرنگ پینل کی میٹنگ میں پینل کے ممبران کریں گے۔ اگر پینل ممبران کا خیال ہے کہ آپ کے بچے کی پرورش کے حوالہ سے موجود دونوں یا ماضی میں کسی شخص کا نمایاں عمل دخل رہا ہے تو وہ اس شخص کو متعلقہ شخص کی حیثیت دے سکتے ہیں۔ اگر اس بارے میں آپ کو پینل کے فیصلہ سے اتفاق نہ ہو تو آپ اپیل کر سکتے / سکتی ہیں۔

وہاں پر مزید کون لوگ موجود ہوں گے؟

آپ، آپ کے بچے اور کسی بھی متعلقہ شخص کے علاوہ ہیرنگ پر دیگر لوگ بھی موجود ہوں گے۔ مقامی کمیونٹی سے تعلق رکھنے والے پینل کے تین ایسے ممبران بھی وہاں پر موجود ہوں گے جو خصوصی طور پر تربیت یافتہ رضاکار ہوں گے۔

پینل کے ممبران حتمی فیصلہ کرتے ہیں کہ کیا ہونا چاہیے۔ یہ لوگ لوکل اتھارٹی سے رپورٹیں طلب کرنے کے علاوہ فیصلہ کرنے سے قبل ہیرنگ پر موجود ہر شخص کے خیالات سنتے ہیں۔ پینل ممبران میں سے ایک شخص ہیرنگ کی صدارت کرتا / کرتی ہے۔

چیلڈرنز رپورٹرز ہیرنگ پر موجود ہوتا ہے۔ اس کا کام پینل ممبران کے فیصلے کو قلمبند کرنا اور اس بات کو یقینی بنانا ہوتا ہے کہ منصفانہ عمل اختیار کیا جائے۔

سوشل ورکر اور دیگر پیشہ ور افراد جن کو آپ کے بچے کی زندگی میں عمل دخل حاصل ہوتا ہے، مثال کے طور پر، کسی ٹیچر کو بھی ہیرنگ میں حاضر ہونے کے لیے دعوت دی جاسکتی ہے۔

ہیرنگ کے دوران کیا ہوتا ہے؟

پہلی ہیرنگ پر ہیرنگ کے لیے آپ کے بچے کے ریفر کیے جانے کی وجوہات پڑھ کر سنائی جاتی ہیں یہ کام ہیرنگ کی صدارت کرنے والا ممبر کرتا ہے۔ آپ، آپ کے بچے یا کسی بھی متعلقہ شخص سے دریافت کیا جائے گا کہ آیا آپ ان سے اتفاق یا عدم اتفاق کرتے ہیں۔

اگر کوئی شخص اتفاق نہ کرتا / کرتی ہو یا بنیادی وجوہات کو نہ سمجھ سکتا / سکتی ہو تو پینل کے ممبران کوئی حتمی فیصلہ نہیں کر سکتے۔ اس صورت میں ان کے پاس ریفرل کو برخواست (جو کہ معاملہ کا انجام ہوتا ہے) کرنے کا اختیار ہوتا ہے یا وہ اس کو شیرف کورٹ کے پاس یہ فیصلہ کرنے کے لیے بھیج دیتے ہیں کہ آیا بنیادی وجوہات درست ہیں یا کہ نہیں۔



اسی دوران ان کے خیال میں اگر یہ ضروری ہو تو لازمی نگرانی کا ایک عبوری حکم جاری کر سکتے ہیں۔ اس حکم کا دورانیہ مختصر مدت کا ہوتا ہے جس کی تجدید کی ضرورت ہوتی ہے اور اس کا مطلب ہوتا ہے کہ لوکل اتھارٹی کو آپ کے بچے کی زندگی میں لازمی طور پر عارضی بنیادوں پر عمل دخل حاصل ہو۔ اگر ہیرنگ فیصلہ کرتی ہے اور / یا بنیادی حقائق عدالت کے سپرد کرتی ہے تو پینل کے ممبران وضاحت کریں گے کہ یہ اقدام آپ اور آپ کے بچے کے لیے کیا معنی رکھتا ہے۔

کیا فیصلے کیے جاسکتے ہیں؟

اگر ہر کوئی بنیادی وجوہات کو سمجھتا اور ان سے اتفاق کرتا ہو تو ایسی صورت میں پینل کے ممبران رپورٹ پر بات چیت جاری رکھ سکتے ہیں، وہ ہیرنگ پر موجود ہر کسی کی بات کو سنیں گے اور آپ کے بچے کے مفاد میں فیصلہ کریں گے۔ فیصلہ کرنے سے قبل یہ لوگ آپ کے بچے، آپ اور کسی دیگر متعلقہ شخص کے خیالات کو بھی مد نظر رکھیں گے۔

اگر پینل کے ممبران محسوس کرتے ہیں کہ رسمی بنیادوں پر قانونی مداخلت کی ضرورت ہے تو وہ آپ کے بچے کو نگرانی کے لازمی حکم کے زیر اثر لے نہیں گے۔ اس حکم میں وہ اقدامات شامل ہو سکتے ہیں جو آپ کے بچے پر اثر انداز ہو سکتے ہیں مثال کے طور پر وہ کہاں پر رہتے ہیں اور چند ایک مخصوص افراد کے ساتھ ان کے تعلق کی حد کیا ہے۔

ہیرنگ کے اختتام پر پینل کے ممبران اپنے فیصلے اور اٹھائے جانے والے اقدامات کی وجوہات بیان کریں گے۔ ان وجوہات اور نگرانی کے لازمی حکم کی نقل آپ کو بھیجی جائے گی۔

آپ کے حقوق

آپ، آپ کا بچہ اور متعلقہ شخص مندرجہ ذیل حقوق رکھتے ہیں:

پری-ہیرنگ پینل کے لیے درخواست دینا۔

ہیرنگ پر اپنا کوئی نمائندہ لے کر آنا۔ مثال کے طور پر یہ شخص کوئی وکیل، ایڈووکیٹ یا دوست ہو سکتا ہے۔

پینل ممبران کے غور کے لیے رپورٹ بھیجنا۔ اگر ممکن ہو سکے تو یہ رپورٹیں آفس کو کم از کم چار دن قبل بھیجی جانی چاہیے۔

نگرانی کا لازمی عبوری حکم جاری ہونے، یا نگرانی کا لازمی حکم جاری ہونے یا کسی کو متعلقہ شخص قرار دینے کے بارے میں پری-ہیرنگ پینل کے فیصلہ کے خلاف اپیل کرنا۔

مزید معلومات؟

مزید معلومات کے لیے ہمارا ویب سائٹ ملاحظہ فرمائیں www.scra.gov.uk۔ اس میں اکثر پوچھے جانے والے سوالات کے علاوہ والدین / کیئررز کے لیے ایک سیکشن بھی موجود ہے۔ خاص طور پر بچوں اور نوجوان افراد کے لیے دستی اشتہارات بھی دستیاب ہیں۔

اسکائش لاء سینٹر بچوں، نوجوان افراد اور ان کے والدین / کیئررز کے لیے مفت قانونی مشورے بھی فراہم کرتا ہے۔ 21 سال سے کم عمر افراد اس مفت 0300 330 1421 نمبر یا اس مشاورتی لائن 0131 667 6333 پر رابطہ کر سکتے / سکتی ہیں، اس پر ای میل enquiries@sclc.org.uk کر سکتے / سکتی ہیں یا ہمارا ویب سائٹ www.sclc.org.uk کر سکتے / سکتی ہیں۔

اگر آپ کے خیال میں آپ کو مدد کے لیے وکیل کی ضرورت پیش آسکتی ہو تو جس قدر جلد ممکن ہو سکے آپ اس کے ساتھ رابطہ قائم کریں۔ آپ اپنے علاقہ کے کسی وکیل کا نام حاصل کرنے کے لیے اسکائش لیگل بورڈ کا ویب سائٹ www.slac.org.uk ملاحظہ کر سکتے ہیں یا اس نمبر 0845 122 8686 پر فون بھی کر سکتے / سکتی ہیں۔

آپ رپورٹیں کے ساتھ بھی بات کر سکتے / سکتی ہیں۔ ان کے نام اور رابطہ کی تفصیلات آپ کو ہیرنگ کی تاریخ کے سلسلہ میں بھیجے جانے والے خط میں موجود ہوں گی۔

